YpoK MareMaTHKH

«Pelwuenue 3aoau
C PA3IUYHBIMU
BCIUYUHAMUD



1. Pacnipeienurh e1MHUIILI BEJIUYHH 1O
rpynnam

1r,1xm% 1 cm, 1 1M,
1 vm%, 1k, 149, 1 11, 1 MuH,
1 %, 1m,1c,1cyr, 171,

1 cv?, 1 MM



2. IlepeBoa eInHuI
99 1= K[ = I
20 kM = M = M
6300 = KT )
7 viua 35 ¢ = C
1cyr 8 u= q
fB.= .

1 v 3= T
1400 1. = Ba

— CM3




3. VBeanub KaXKIAVI0 BEJIMYNHY B 2 pa3a

25 v 35 cm
3 kr 250 r
71411

24 cv 2 MM



4. YMeHbIIIN KAKIVI0O BeJINYNHY B 3 pa3a

243 Mun

60 v 90 cm
15000 «r
61616 K
45 v 450 Mm



5. 3a0aua

ALLDAY.RU

I



6. 3aoaua

9 4y 50 Mmun

Jlmuncs 40 munyT

Haugasncs = ?
3aKOHYUJIICH =



7= 3a0aua

\Y|

BO =
pa3 >

\Y|




1.Bvinonnume oelcmeusit

69 kr 170 r + 527 xr 266 1
5 vurn 49 ¢ X 4
38 112 xr — 19 11 84 «r

2. Cpasnumus

7 17 206 K1...726 xr

518 KM 4 v . 518040 M
3 v 2 3000 cM 2

4 cyT.. 140 q




3. 3adaua

Maisipy Ha mokpacky 27 OKOHHBIX paM TpeOyercs
S u 24 muH. CKOIBKO BPEMEHH MOTPEOyeTCs
MaJiIpyy YTOOHI IMOKpacuTh 46 Takux xe pam?

4. 3adaua
B ogun maraswn mpuBe3an 1 T 512 kr s0mok B

12 smmkax. CKOJBKO TAKHX K€ SIUKOB SOJIOK
IIPUBE3JIM BO BTOPOM MaraswH, €ClIu uX Obuio 4

T 284 xr?




5. 3adaua

B cemMb OIMHAKOBBIX KOPOOOK BMEIIAcTCS Ha D7
KOH(ET O0O0JbIlle, YEM B YCThIPE TaKHE XKE
KopoOku. CkoilbkO KOoH(peT BmemaeTcs B 1
KOpoOKky? CKoIbKO KOH(ET BMEIIACTCSI B 9
TaKHX K€ KOPOOOK?
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